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DILIGENCIA:  

Para hacer constar que esta Propuesta de Acuerdo fue 
aprobada por el Pleno en la sesión ordinaria de 23 de febrero 
de 2023. 

En el lugar y fecha que figuran en la firma digital de 
este documento. CERTIFICO. 

 

 
 

Observado error material en el asunto 269/17 del Acta de la sesión 
ordinaria del Pleno de la Corporación de 22 de diciembre de 2.022, titulado 
MOCIÓN PRESENTADA POR D. DANIEL FERNÁNDEZ GÓMEZ, PORTAVOZ 
DEL GRUPO SOCIALISTA, Y POR D. JOSÉ MARÍA FUENTES-PILA ESTRADA, 
PORTAVOZ DEL GRUPO REGIONALISTA, PARA LLEVAR A CABO 
ACTUACIONES EN LA ZONA DE SAN ROMÁN, consistente en que la referida 
Moción, tal y como resulta del cómputo de los votos, fue aprobada y no 
desestimada, como, erróneamente, figura en el Acta. 

Teniendo en cuenta que, conforme a lo dispuesto en el artículo 109-2 de la 
Ley 39/2015, del Procedimiento Administrativo Común, las Administraciones 
Públicas pueden rectificar, en cualquier momento, de oficio o a instancia de los 
interesados, los errores materiales, de hecho o aritméticos, existentes en sus 
actos. 

Esta Alcaldía propone al Pleno del Ayuntamiento la adopción del siguiente 

ACUERDO 

ÚNICO. Rectificar error material en el último párrafo del asunto 269/17 del 
Acta de la sesión ordinaria del Pleno de la Corporación de 22 de diciembre de 
2.022, titulado MOCIÓN PRESENTADA POR D. DANIEL FERNÁNDEZ GÓMEZ, 
PORTAVOZ DEL GRUPO SOCIALISTA, Y POR D. JOSÉ MARÍA FUENTES-PILA 
ESTRADA, PORTAVOZ DEL GRUPO REGIONALISTA, PARA LLEVAR A CABO 
ACTUACIONES EN LA ZONA DE SAN ROMÁN, 

Donde dice: “Se somete a votación la Moción del Grupo Socialista y una 
vez realizado el recuento, la Presidencia declara que se desestima por mayoría, al 
votar a favor 11 Miembros del Grupo Popular, 7 Concejales del Grupo Socialista, 
4 Concejales del Grupo Regionalista, 2 Concejales del Grupo Ciudadanos de 
Santander y el Concejal del Grupo Mixto (UxS); y abstenerse el Concejal del Grupo 
Mixto (VOX). Igualmente se computa como abstención el voto de Dña. Amparo 
Coterillo Pérez, en aplicación del artículo 53.2 del Reglamento Orgánico del Pleno, 
al ausentarse del Salón de Sesiones una vez iniciada la deliberación del asunto, sin 
estar presente en el momento de la votación.” 
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                    Secretaría General 

 

 

Debe decir: “Se somete a votación la Moción de los Grupos Socialista y 
Regionalista, y una vez realizado el recuento la Presidencia declara que se aprueba 
por mayoría, al votar a favor 11 Miembros del Grupo Popular, 7 Concejales del 
Grupo Socialista, 4 Concejales del Grupo Regionalista, 2 Concejales del Grupo 
Ciudadanos de Santander y el Concejal del Grupo Mixto (UxS); y abstenerse el 
Concejal del Grupo Mixto (VOX). Igualmente se computa como abstención el voto 
de Dña. Amparo Coterillo Pérez, en aplicación del artículo 53.2 del Reglamento 
Orgánico del Pleno, al ausentarse del Salón de Sesiones una vez iniciada la 
deliberación del asunto, sin estar presente en el momento de la votación.” 

Santander a la fecha de la firma electrónica. 
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